
 

入間ケーブルテレビ株式会社 

２０２２年度 第１回番組審議会 議事録 

作成 山崎 英之 

 

日時：2023年 1月 26日（木）17:00～ 

場所：入間ケーブルテレビ 本社 3階会議室 

出席議員：小林 昌幸、島崎 吏、野村 ふみよ、杉山 若江、関谷 敦子、藤田 勝仁 

欠席議員：橋本 祐輔         （敬称略） 

放送事業者出席者 代表取締役社長 鹿倉 貞二 

代表取締役相談役 荻野 喜美雄  

取締役会長 奥田 貴哉 

取締役副社長 佐藤 敏光 

取締役営業部長 楠見 裕 

監査役 中岡 俊治 

制作編成部部長 小太刀 亨 

制作編成課課長 山崎 英之 

 

議事： 

事前に委員に番組 DVD を送付し、出席前にご視聴いただきました。議題に沿って委員より番組視聴の感

想・意見・疑問点などを挙げていただき、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行しました。（収録

番組「新年特番」・「いるたま」） 

 

「新年特番」について 

「新年特番」（特別番組 １時間番組） 

  放送日時 ： ２０２３年１月１日～１月７日（１日１～３回放送） 

  内容 ： 毎年元旦からレギュラー番組を変更し新年特番を制作・放送しています。 

       今年は、おいしい狭山茶大好き条例の制定記念として、 

小学生からなる「お茶大使」とともに狭山茶のお店を回りました。 

また「狭山茶の未来を考える」というテーマで座談会を開催しました。 

（委 員）お茶についての知識が深まり、多くの茶業者の顔が見えてよかったです。 

店舗紹介の際には地図も入れて、視聴者がより訪問したくなるように配慮をお願いします。 

（委 員）店舗紹介のところにはお勧め商品やプラスαの情報を紹介して、購買意欲を高める工夫をして

ください。 

（放送事業者）テロップで捕捉するなどし、店舗情報を具体的にするよう改善します。 

（委 員）豆知識のコーナーは「なるほど」と思う反面、真面目過ぎたように感じました。 

 



新番組「いるたま」について 

「いるたま」（毎週更新 １０分番組） 

  放送日時 ： ２０２２年１０月～（１日２回放送） 

  内容 ： 入間市や近隣エリアの飲食店やお店を紹介する情報番組。 

       入間市内の有名店や隠れた名店などをスタッフが直撃調査。 

       その美味しさの秘密やこだわりなどを紐解きます。 

       またケーブルテレビのお得なキャンペーン情報なども取り上げています。 

（委 員）１０分番組で１店舗の紹介なので長く感じました。 

（委 員）店舗紹介は興味深く観られました。飲食店だけでなく物販店なども含めて、エリアを決めて紹

介してほしいです。「名物店長」など人にもクローズアップしてみてはいかがでしょうか。 

 

「いるまごはん inスマイルキッチン」について 

（委 員）料理番組は清潔感が大事です。出演者の中にネイルの色が暗い方がいて、料理番組としては不

適切だと感じました。特に身だしなみには気を付けてほしいです。 

（放送事業者）不快な思いをさせてすみませんでした。早急に対応します。 

 

「いるまの空」について 

（委 員）ドローン映像は日常にない視点映像なのでとても楽しめます。 

もっとドローンの活用をしてほしいです。 

（放送事業者）申請が厳しくなり気軽に飛ばせなくなっていますが、事前に申請をして安全に配慮をし

ながら、市内の俯瞰撮影を進めていきます。 

 

「年始挨拶」について 

（委 員）市長コメントなどは事前収録だと思います。コメントフォローして、何を話しているのか分か

りやすく伝えてください。 

 

「入間の道」について 

（委 員）主要な道を撮影することが多いので、ぜひ脇道や細い道なども走って、より多くの道を紹介し

てください。 

 

「スマイルフォトコンテスト」について 

（委 員）入間市写真連盟が審査員になっていますが、若い人や社長も審査員として評価し、「社長賞」

などの賞を増やしてほしいです。 

 

その他 

（委 員）奥武蔵中学生駅伝の放送は、地元中学生が出場していることもあり楽しめました。少年野球だ

けでなくほかのスポーツにも力を入れてください。 

（放送事業者）「スマイルカップ」は野球人口の低下に歯止めをかけたいとの思いからスタートしました。 



他のスポーツとしては入間市駅伝競走大会の収録などを実施しています。サッカーなどほかの競技の収

録も検討します。 

（委 員）コミュニティチャンネルにもクオリティの向上を求めます。キャスターの教育にも力を入れて

下さい。 

（委 員）入間市の行政の動きがスピードアップしています。市の広報についても、より細やかで分かり

やすく伝えるようにしてください。 

（委 員）コミュニティチャンネルは災害時に市の状況を報道することも大事ですので、コミュニティチ

ャンネルを見れば現在の状況がわかるような報道をお願いします。 

（放送事業者）今年、ＮＨＫさいたま支局と災害についての協定を締結しました。ＮＨＫから正確な情

報を得るとともに、弊社で取材した映像をマスメディアに届けるべく整備を整えています。 

 

（委員長）貴重なご意見をありがとうございました。 

本日頂いたご意見を参考に今後の番組制作をお願いします。 

以上 

 


